

鼻炎危害大,暑期给孩子补补“健康课”

534 医院暑期耳鼻喉名医会诊活动正在进行中

自534医院暑期耳鼻喉名医会诊活动开展以来,青少年鼻炎患者前来求治的为数不少,学生家长预约鼻炎手术的电话响个不停。不少学生家长早早地为孩子预约了“健康课”,希望利用暑期与恼人的鼻炎来个了断,以消除孩子学习和成长的困扰。

暑假,不少家长忙着预约医院,给孩子补一补“健康课”。家住老城区的刘阿姨上星期拨打了预约热线(65180599),她表示:“我儿子患鼻炎半年了,开学就升初中。三

楼的大姐给孩子在534医院预约了过敏性鼻炎手术,我也给孩子预约了一个名医。”刘阿姨希望在这里治好孩子的鼻炎,孩子能以健康的面貌步入新学校学习,给老师和同学一个好印象。

534医院耳鼻喉诊疗中心主任郑峻峰表示:暑假是青少年学生治疗鼻炎的好时机,家长可以抓住时机给孩子的身体来个“大扫除”。家长应该利用暑期,解除孩子的鼻炎困扰,这样才能使他们有充沛的精力投入到新学期紧张的学习中。

对于学生鼻炎患者来说,治疗的安全性必须放在首位。正规的鼻炎治疗应先找准病因,才能对症下药。534医院率先引进国际领先的微创技术和设备,其中筛前神经联合阻断术10分钟治疗过敏性鼻炎,美国动力切割系统20分钟解决鼻息肉、鼻窦囊肿,国际3A整合新技术30分钟解决鼻窦炎,五步综合疗法治疗耳聋耳鸣等,以其微创、无痛、安全受到患者的喜爱。

据了解,会诊期间来院就诊的患者可享受优惠项目:1.免收名医挂号费、会诊费 2.常规检查费全免 3.鼻内窥镜检查费半价优惠 4.鼻窦炎低温等离子消融治疗费半价优惠。

如果你正受到鼻炎困扰可拨打名医热线(65180599)进行咨询、预约,尽早摆脱鼻炎折磨。

治慢性鼻炎 认清三大误区

鼻炎、咽炎是人体最常见的一种疾病,随着生活环境的不断变化,发病率与病变率不断上升。以下几种常见的不正确观念影响鼻炎、咽炎患者及时诊治和快速康复。

误区一:鼻炎、咽炎不治无所谓

有这种想法的人不在少数。人们习惯于有大病才上医院,对没有明显痛苦的病总是漫不经心,能忍则忍。这一忍,麻烦可就大了。

若长期拖延,它就会成为您身体中一个危险的疾病因素,由急性发展为慢性,由慢性引发其他器官的损害。所以,患者应选择专业机构,越早治疗越好。

误区二:完全依赖医生治疗

慢性鼻炎、咽炎难治,易复发的一个重要原因是,患者完全依赖医生的治疗,不进行配合。一些不良生活习惯照行不误,造成了你边治我边犯,治疗效果不明显甚至无效。

慢性鼻炎的病因有多种:本身抵抗力差,容易感冒;长期烟酒过度、嗜好辣味食品;工作环境有刺激气体、粉尘如教师、演员等职业;邻近器官有病变。因此在药物治疗时,自我保护治疗很重要,如防止感冒,戒烟酒,不吃或少吃油炸、辛辣、刺激性食物。在粉尘环境中工作,应戴口罩或防尘面具;还要积极治疗扁桃体炎等疾病。

误区三:慢性鼻炎、咽炎治不好

鼻炎、咽炎分为急性和慢性。急性鼻炎、咽炎是因早期病毒感染合并后期的细菌感染引起的,只需吃抗病毒药、抗菌素,含喉片个把星期就能好。身体素质好的人,能不治而愈。慢性鼻炎、咽炎多为急性反复发作迁延所致,症状较顽固,不易治愈,短则3个月,长的甚至十几年。因此有人以为治不治都一样,时间长了更难治,形成恶性循环。

其实慢性鼻炎、咽炎是可以治好的,治疗方法有很多,只要在医生的正确指导下,并与之配合,可取得不错的效果。

(林琳)

治疗鼻炎、咽炎 暑期正当时

老城区人民医院耳鼻喉诊疗中心针对学生推出“优惠大礼包”

鼻炎、咽炎危害多

鼻炎、咽炎是常见病、多发病,对健康危害较大。

老城区人民医院耳鼻喉科朱霞主任指出,鼻炎、咽炎主要是患者反复感冒、治疗不及时所致,多表现为打喷嚏、流鼻涕或脓涕、头痛、头晕、咽部异物感、痰多、咽干、咽痒、灼热、声音嘶哑及扁桃体肥大等,可导致抵抗力下降,影响智力、思维、身体器官发育,特别是对青少年生长及智力发育造成障碍,如治疗不当、久治不愈,易诱发哮喘、心肌炎、肺炎、耳聋、耳鸣、鼻咽部肿瘤等难治之症。

老城区人民医院国际新技术 为你祛除耳鼻喉顽疾

老城区人民医院(市口腔医院)耳鼻喉科(3楼),采用德国STORZ内窥镜、美国DNR低温(39℃~70℃)等离子消融术,结合名医丰富的临床实践经验,一次治疗只需10分钟,便能让病变组织液化消融,解决了传统手术、激光、微波射频治疗后产生并发症及反复发作的弊端。该术不开刀、不出血、无痛苦,不损伤正常组织,不影响工作学习,随治随走,尤其适用于治疗各种急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻甲肥大、咽炎、扁桃体炎、扁桃体肥大、声带小结、声

带息肉、打呼噜等鼻咽部顽症。

该院还开展有“局部穴位介入疗法”治疗中耳炎、耳聋、耳鸣等耳部疾病。

耳鼻喉治疗节,暑期学生优惠诊疗正在进行中,优惠项目有:

- 1.免挂号费
- 2.免常规检查费
- 3.内窥镜检查半价收费
- 4.微创消融术优惠20%

名医热线:68620120(假日不休息)

地址:老城区老集,老城区人民医院(市口腔医院)3楼耳鼻喉科(市内乘4路、5路、9路、16路、18路、22路、20路、41路、42路、53路、86路公交车老集站下车即到)

“爱心体系”50万元救助鼻炎患者

交通医院开通暑期优惠就诊绿色通道

“孩子鼻甲肥大,对通气已产生影响”、“孩子长期鼻塞,不是感冒而是鼻炎”……近日,到洛阳交通医院就诊的学生鼻炎患者络绎不绝,医生针对孩子的病情一一向家长耐心解释。

据张女士介绍,儿子最近总感冒,常说鼻子发痒,还老流鼻涕,鼻子堵塞,于是她买了些感冒药给孩子吃,结果症状反而加重了。正好孩子放暑期,她听说交通医院在开展“爱心体系”活动,就带孩子来检查,最后确诊鼻塞是由于过敏性鼻炎引起的。

据统计,临

床约80%鼻炎由感冒延误治疗所引起。夏季是感冒高发季节,易诱发急性鼻炎,另外孩子长时间呆在空调房,干燥冷气更易刺激鼻黏膜而加重鼻炎。

名医提醒:一旦孩子感冒治疗七天没有好转、反复发作时,家长应及时带孩子做鼻部检查,以确诊病情。

据悉,洛阳市交通医院特于暑期开通学生绿色就诊通道,首批投放救助基金达到50万元,救助范围包括十余项微创手术,学生患者拨打热线就有机会申请活动救助基金。

具体为:

1.名医挂号费、会诊费、常规检查费全免;

2.鼻内窥镜检查半价;

3.针对学生所开展的十余项经典手术,将通过50万元救助基金为其减免30%的治疗费。

热线:

60618120
地址:老城区西关金业路36号

